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Leistungen:

Haustürabholung

Transfer zum Flughafen Frankfurt und zurück

Flug mit TAP von Frankfurt nach Lissabon und von

Faro über Lissabon zurück nach Frankfurt inkl.

Sicherheitsgebühren, Steuern und Freigepäck

Quietvox-Audioguide-System

Bustransfers Flughafen-Hotel und zurück

Alle Rundfahrten vor Ort im landestypischen,

klimatisierten Reisebus

3 x ÜF-Buffet im 3* Hotel in Lissabon

1 x Fadoabend mit 3-Gang Abendessen inkl.

Getränke

1 x Kostprobe Pasteis de Nata in einer Pastelaria

4 x ÜF-Buffet im 4* Hotel an der Algarve

Eintritt Mosteiro dos Jerónimos

Geführter Spaziergang in den Badeorten Cascais und

Estoril

Besuch Cabo da Roca

Eintritt Palácio da Pena in Sintra

Eintritt Burg São Jorge

Eintritt Antonius-Kirche in Lagos

Spaziergang an der Ponta de Piedade

Eintritt Seefahrerschule von Heinrich dem Seefahrer

in Sagres

Besuch Kap São Vicente

Eintritt Burg Silves

Besuch einer Orangenplantage in Silves mit Saft- und

Organgenverkostung

Qualifizierte Studienreiseleitung durch Herrn Prof.

Dr. Dr. h.c. Tavernier

Informationsmaterial zur Reise pro Buchung

Fakultativ buchbar:

DZ mit Meerblick (nur im Hotel an der Algarve) p.P.

EUR 80,-

EZ mit Meerblick (nur im Hotel an der Algarve) p.P.

EUR 140,-

4 x Abendessen im Hotel an der Algarve p.P. EUR

120,- Wir empfehlen Ihnen eine frühzeitige Buchung

bis spätestens 19.07.2024, da wir danach die Flüge

ggf. neu anfragen müssen und die Flugpreise dann

erfahrungsgemäß deutlich teurer sind als unsere

Gruppentarife.

Weitere Eintritte und Übernachtungssteuer (ca. EUR

2,- p. P./Nacht) extra.

Mindestteilnehmerzahl: 15 Personen

Gültiger Personalausweis oder Reisepass erforderlich.

* * * * * * W i c h t i g e r H i n w e i s * * * * * *

Bitte prüfen Sie bei Flugreisen unbedingt die korrekte

Schreibweise Ihres Namens

auf Ihrer Bestätigung (laut Eintrag maschinenlesbare

Zeile im Pass).

Durch nachträgliche Namensänderungen können

Gebühren entstehen.

zubuchbare Optionen /

Lissabon und Algarve: Im Land der Seefahrer - 8 Tage

Ihre Reiseleitung: Prof. Dr. Dr. h.c. Ludwig Tavernier

Portugal ist nicht nur das Fenster zum Atlantik sondern blickt mit seinen

zahlreichen Abenteurern und Entdeckern auf eine bewegte Geschichte zurück.

Erleben Sie die charismatische Hauptstadt Lissabon, die so abwechslungsreich wie

kaum eine andere europäische Hauptstadt ist. Bunt gekachelte Häuser säumen enge

Gassen und erstrecken sich über die sieben Anhöhen der Stadt. Breite Alleen

münden in großzügige Plätze auf denen das Leben pulsiert und am Abend hallen

die melancholischen Klänge des Fados durch die Straßen. Sie besuchen die schroffe

Atlantikküste, mondäne Badeorte und das märchenhafte Sintra als ehemalige

Sommerresidenz der Königsfamilie.

Die Algarve ist mit mehr als 3.000 Sonnenstunden im Jahr ein großer

Anziehungspunkt für Touristen und Einheimische gleichermaßen. Kleine Buchten,

die zwischen goldenen Felsen eingebettet sind wechseln sich mit weiten Stränden ab

und in der Serra de Monchique schlägt das grüne Herz der Algarve. Kommen Sie

mit auf eine Reise, wie sie abwechslungsreicher kaum sein kann...

Ihre Hotels:

My Story Hotel Tejo

Sie wohnen im Herzen Lissabons inmitten der historischen Innenstadt. Das 3* Hotel ist in einem

historischen Gebäude untergebracht und wurde 2017 komplett renoviert. Die 135 Zimmer des Hotels

verteilen sich auf sechs Etagen und begeistern durch historische Details, wie zum Beispiel das aus dem 18.

Jh. stammende Pombaline-Holz. Selbstverständlich müssen Sie auf moderne Annehmlichkeiten wie

Klimaanlage, gratis WLAN und ein eigenes Bad mit kostenlosen Pflegeprodukten nicht verzichten.

www.mystoryhotels.com 

Pestana Dom João II

Das 4* Hotel liegt direkt am weißen Sandstrand von Alvor an der Algarve und in unmittelbarer Nähe zum

Naturschutzgebiet Ria de Alvor. Zum Ortskern mit zahlreichen Restaurants gelangen Sie zu Fuß in ca. 15

Minuten. Die modernen Zimmer sind 14 m² groß und verfügen über ein eigenes Badezimmer,

Kabelfernsehen, Minibar, Safe (Leistungen teils gegen Gebühr) sowie kostenloses WLAN. Zu den weiteren

Annehmlichkeiten gehören ein großer Außenpool (Salzwasser, saisonabhängig) und ein beheiztes

Hallenbad. Das hoteleigene Restaurant serviert Ihnen landestypische und internationale Küche.

www.pestana.com 

01 Bem-vindo – herzlich willkommen

Bustransfer zum Flughafen Frankfurt und Flug nach Lissabon. Die vielbesungene portugiesische

Hauptstadt am Fluss Tejo gilt als eine der schönsten Metropolen. Je nach Ankunftszeit unternehmen Sie

mit Ihrem Reiseleiter einen ersten Streifzug durch die Straßen und tauchen ein in das städtische Treiben.

Unweit Ihres Hotels gibt es zahlreiche Restaurants und Cafés.

02 Architektur & Kunst des Zeitalters der Entdeckungen und Fado-Klänge

Der heutige Tag steht im Zeichen der großen Seefahrer und Entdecker. Nach dem Frühstück Fahrt entlang

des Tejo-Ufers nach Belém. Der Torre de Belém gehört zum UNESCO-Weltkulturerbe und ist eines der
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Ermäßigungen:

4 x Abendessen im Hotel an der Algarve 120,00 €

Preis:

23.10.24 - 30.10.24 - ** Hotels laut Ausschreibung **

Hotels laut Ausschreibung,

Doppelzimmer

1859,00 €

Hotels laut Ausschreibung,

Doppelzimmer mit Meerblick im Hotel

an der Algarve

1939,00 €

Hotels laut Ausschreibung,

Einzelzimmer

2208,00 €

Hotels laut Ausschreibung,

Einzelzimmer mit Meerblick im Hotel

an der Algarve

2348,00 €

bekanntesten Wahrzeichen Lissabons. Der ehemalige Leucht- und Wehrturm ist ein Prunkstück der

Manuelinik, einem Baustil mit vorrangig maritimen Elementen wie Seemannsknoten, Korallen und

Muscheln, die, nach König Manuel I. benannt, den Höhepunkt der Seefahrermacht Portugals markiert.

Unweit des Torre von Belém befindet sich mit der Mosteiro dos Jerónimos (UNESCO-Weltkulturerbe) ein

weiteres Paradebeispiel der Manuelinik. Der prächtige Klosterkomplex wurde durch florierenden

Überseehandel im 16. Jh. finanziert und prägt mit seiner imposanten Größe von 300 m Länge das Bild des

Stadtteils Belém. Nach der Besichtigung des Klosters Rückfahrt nach Lissabon und freie Zeit. Möchten Sie

die Stadt auf eigene Faust erkunden? Ihr Reiseleiter gibt Ihnen gerne Tipps für weitere Besichtigungen.

Am Abend lauschen Sie den Klängen der Seele. Die Musik des Fado ist untrennbar mit der portugiesischen

Kultur verbunden. Schwarze Schals, portugiesische Gitarren und gefühlvolle Mimik – Fado ist weder

Folklore noch Volksmusik sondern Ausdruck des Seelenzusands. 

03 Portugals schroffe Atlantikküste, mondäne Badeorte und märchenhaftes Sintra

Fahrt in den äußersten Westen Portugals an die Atlantikküste. Sie besuchen die beiden mondänen Kur-

und Badeorte Cascais und Estoril. Die Badeorte präsentieren sich mit ihrer herrschaftlichen Architektur,

den kleinen Gässchen mit edlen Boutiquen und schicken Restaurants als beliebte Ausflugsziele.

Weiterfahrt zum Cabo da Roca. Die schroffe Landzunge bildet den westlichsten Punkt des europäischen

Festlandes und galt bis ins 14. Jh. als Ende der Welt. Im Anschluss kommen Sie nach Sintra, der

romantischen Stadt, die für ihre Paläste und Burgen berühmt ist. Der Palácio da Pena ist mit seinem

märchenhaften Äußeren die Attraktion im Sintra-Gebirge. Das Interieur des Schlosses ist dabei genauso

vielfältig und extravagant wie die Fassade mit ihren unterschiedlichen Baustilen, den Zwiebeltürmen,

maurischen Toren, Wendeltreppen und blauen portugiesischen Fliesen.

04 Alfama – Seele Lissabons

Heute entdecken Sie Lissabon zu Fuß. Alfama ist das älteste und ursprünglichste Viertel der Stadt. Die

Häuser sind dicht an dicht gebaut und versprühen den besonderen Charme der Altstadt. Nirgendwo sonst

in der Stadt werden Sie das echte portugiesische Leben so hautnah spüren wie hier. Gemütlich spazieren

sie die Gassen hinauf, die sich wie ein Labyrinth bis auf den Burghügel winden. Ganz oben thront die Burg

São Jorge und prägt das Panorama des Viertels. Heute ist das Castelo als ehemalige Königsburg eine der

beliebten Sehenswürdigkeit der Altstadt. Geniessen Sie die imposante Aussicht auf das Bairro Alto - die

Oberstadt, den Rossio und die Baixa - die Unterstadt sowie den Fluss Tejo. In der "Pastelaria de St.

Antonio” legen Sie eine kleine Pause ein und kosten die leckeren, nationaltypischen Puddingtörtchen

"Pasteis de Nata.” Weiter geht es zur Praça do Comércio, einem der schönsten Plätze der Stadt, direkt an

der Flussmündung des Tejo, bevor Sie weiter Richtung Algarve aufbrechen.

05 Tag zur freien Verfügung

06 Lagos und Sagres

Lagos gilt mit seinem Jachthafen und der historischen Altstadt als die “Perle der Algarve”. Sie sehen den

ehemaligen Sklavenmarkt, den ersten seiner Art im Europa des Spätmittelalters und die Antonius-Kirche,

die in herrlichem Barock üppig ausgestattet ist.

Anschießend fahren Sie zur atemberaubenden "Ponta de Piedade“, die "Klippe der Frömmigkeit“. Bei

einem kleinen Spaziergang bewundern Sie die Klippenlandschaft mit bizarren Buchten, Grotten und

Felsentoren, umringt von kristallblauem Wasser.

In Sagres statten Sie der Seefahrerschule von Heinrich dem Seefahrer, die, der Legende nach, zur

Vorbereitung der Entdeckungsreisen diente, einen Besuch ab.

Weiter westwärts kommen Sie zum Leuchtturm vom Kap São Vicente, der südwestlichste Punkt des

europäischen Festlandes. Hier donnern die Wellen gegen die 60 Meter hohen Klippen - es riecht nach Jod,

Algen und Ferne...

07 Silves und die Serra de Monchique

Der heutige Ausflug führt Sie in eine Landschaft mit Orangenplantagen, Mandel- und Olivenbäumen.
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Kleine, urige Dörfer mit weiß getünchten Häusern liegen am Weg. Zu Füßen der maurischen Burg

verzaubert der malerische Ort Silves noch heute die Besucher. In Silves besuchen Sie eine Orangenplantage

und kosten die dort erzeugten Produkte. Langsam erhebt sich die Serra de Monchique. Die Fahrt geht

durch lichte Eukalyptuswälder vorbei an Orangen- und Zitronenplantagen, Walnuss- und Mandelbäume

säumen die kleinen kurvenreichen Straßen. Schon die Römer und portugiesischen Könige kurten in den

Thermalquellen der Serra und linderten mit dem warmen Wasser der Quellen ihre Leiden. Die Rückfahrt

führt vorbei an blühenden Gärten mit tropischer Vegetation, kleinen Bauernhäusern und künstlich

geschaffene Feldterrassen in völliger Abgeschiedenheit.

08 Rückflug

Wir empfehlen Ihnen eine frühzeitige Buchung bis spätestens 19.07.2024, da wir danach die Flüge ggf.

neu anfragen müssen und die Flugpreise dann erfahrungsgemäß deutlich teurer sind als unsere

Gruppentarife. 

Mindestteilnehmerzahl: 15 Personen.

Gültiger Reisepass oder Personalausweis erforderlich.

* * * * * * W i c h t i g e r H i n w e i s * * * * * *

Bitte prüfen Sie bei Flugreisen unbedingt die korrekte Schreibweise Ihres Namens

auf Ihrer Bestätigung (laut Eintrag maschinenlesbare Zeile im Pass).

Durch nachträgliche Namensänderungen können Gebühren entstehen.
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